

## Conseil exécutif

Quatre-vingt huitième session  
Puerto Iguazú (Argentine), 6-8 juin 2010  
Point 4 b) de l'ordre du jour provisoire

CE/88/4 b) corr.  
Madrid, 24 mai 2010  
Original : anglais

RAPPORT SUR L'EXÉCUTION  
DU PROGRAMME GÉNÉRAL DE TRAVAIL DE L'ORGANISATION  
POUR LA PÉRIODE 2010-2011

Corrigendum

Au paragraphe 28, page 8, remplacer la phrase :

« Des visites officielles ont eu lieu dans les pays et sur les territoires suivants : Burkina Faso, Chine, Égypte, France, Allemagne, Hong Kong, Italie, Kenya, Macao, Maroc, Fédération de Russie, Serbie, Seychelles et Royaume-Uni »

par le libellé suivant :

« Des visites officielles ont eu lieu dans les pays et sur les territoires suivants : Burkina Faso, Chili, Chine, Colombie, Cuba, Égypte, France, Allemagne, Hong Kong, Italie, Jamaïque, Kenya, Macao, Maroc, Panama, Puerto Rico, Fédération de Russie, Serbie, Seychelles et Royaume-Uni ».